

優異表現大獎 — 萬鈞教育基金贊助

(排名不分先後)

學校名稱	參賽歌曲
滬江小學	Jamaica Farewell
樂華天主教小學	Yellow Bird
保良局雨川小學	Donna Donna
長洲聖心學校	Jamaica Farewell
天主教佑華小學	Perhaps Love
油麻地天主教小學（海泓道）	Five Hundred Miles Away From Home
聖保羅書院小學	Perhaps Love
培基小學	Perhaps Love
高主教書院小學部	Top of the World
聖公會油塘基顯小學	I am a small part of the world
廣悅堂基悅小學	Jamaica Farewell
柏立基教育學院校友會李一諤紀念學校	Blowing the wind
聖愛德華天主教小學	Bridge Over Troubled Water

分組得獎名單

初賽日期	組別	學校名稱	參賽歌曲	獎項
11月11日 第1組		滬江小學	Jamaica Farewell	冠軍
		樂華天主教小學	Yellow Bird	亞軍
		浸信會天虹小學	The Happy Wanderer	季軍
第2組		長洲聖心學校	Jamaica Farewell	冠軍
		保良局雨川小學	Donna Donna	亞軍
		路德會沙崙學校（下午校）	Today	季軍
第3組		地利亞英文小學暨幼稚園	Today	冠軍
		油麻地天主教小學（海泓道）	Five Hundred Miles Away From Home	亞軍
		天主教佑華小學	Perhaps Love	季軍
第4組		高主教書院小學部	Top of the World	冠軍
		聖保羅書院小學	Perhaps Love	亞軍
		培基小學	Perhaps Love	季軍
11月18日 第5組		北角循道學校上午校	Killing me softly with his song	冠軍
		馬頭涌官立小學（紅磡灣）	If I had a hammer	亞軍
		聖公會油塘基顯小學	I am a small part of the world	季軍
第6組		廣悅堂基悅小學	Jamaica Farewell	冠軍
		天主教領島學校	My Favorite Things	亞軍
		中華傳道會呂明才小學	Perhaps Love	季軍
第7組		中華基督教會元朗真光小學	Rainbow Connection	季軍
		聖愛德華天主教小學	Bridge Over Troubled Water	冠軍
		柏立基教育學院校友會李一誦紀念學校	Blowing the wind	亞軍
第8組		佛教中華康山學校（上午校）	Best Friends	季軍
		聖士提反書院附屬小學	You Are My Sunshine	冠軍
		五邑鄒振猷學校（上午校）	Tie A Yellow Ribbon Round The Old Oak Tree	亞軍
		九龍塘官立小學	Rainbow Connection	季軍

優良獎狀名單

(排名不分先後)

學校名稱

樂善堂小學
聖公會牧愛小學上午校
佛教黃焯菴小學
九龍灣聖若翰天主教小學
聖公會基福小學
東華三院王余家潔紀念小學
天主教博智小學
路德會沙崙學校（上午校）
路德會聖馬太學校
獻主會小學
寶血會伍季明紀念學校（下午校）
沙頭角中心小學
仁愛堂劉皇發夫人小學
鳳溪廖潤琛紀念學校（下午及全日制）
鳳溪廖潤琛紀念學校上午校
順德聯誼總會胡少渠紀念小學
鳳溪第二小學
惇裕學校
佛教林炳炎紀念學校
錦田公立蒙養學校
中華基督教青年會小學
嘉諾撒小學（新蒲崗）
靈糧堂秀德小學
保良局世德小學
孫方中小學（下午校）
東華三院譚兆小學
香海正覺蓮社佛教正覺蓮社學校上午及全日制
佛教慈敬學校
石籬天主教小學
大埔舊墟公立學校
獅子會何德心小學
通德學校
愛秩序灣官立小學
彩雲聖若瑟小學（上午校）
香港布廠商會公學
塘尾道官立小學
順德聯誼總會梁潔華小學
保良局香港道教聯合會圓玄小學
彩雲聖若瑟小學下午校
李鄭屋官立小學
亞斯理衛理小學
寶覺小學
崇德學校
樂善堂劉德學校
香海正覺蓮社佛教正慧小學
天主教柏德學校
香港潮商學校
博愛醫院陳國威小學
秀茂坪天主教小學
坪石天主教小學
聖方濟愛德小學
保良局何壽南小學

學校名稱

聖公會聖提摩太小學（下午校）
李陞大坑學校
慈雲山聖文德天主教小學
救世軍三聖邨劉伍英學校
中華基督教會基慈小學
香港仔聖伯多祿天主教小學
世界龍岡學校劉德容紀念小學
藍田循道衛理小學
聖公會仁立小學
金錢村何東學校
上水宣道小學
五邑鄒振猷學校（下午校）
鴨脷洲聖伯多祿天主教小學
佛教榮蔭學校（下午校）
中華基督教會基華小學（九龍塘）
天主教聖安德肋小學
聖文德天主教小學
天主教石鐘山紀念小學
馬鞍山信義學校
東華三院港九電器商聯合會小學下午校
香港路德會增城兆霖學校
佛教黃筱煒紀念學校
香港嘉諾撒學校（上午校）
寶安商會溫浩根小學
鳳溪第一小學
聖方濟各英文小學
保良局陳溢小學
浸信會沙田圍呂明才小學
香港培道小學
香港浸信會聯會小學
香港學生輔助會小學
聖公會聖約翰小學
嘉諾撒培德學校
香海正覺蓮社佛教黃藻森學校
香港道教聯合會湯鄧淑芳紀念學校
石湖墟公立學校
聖母無玷聖心學校
中華基督教會灣仔堂基道小學（九龍城）
沙田官立小學
南丫北段公立小學
聖公會何澤芸小學
宣道會陳元喜小學
仁濟醫院羅陳楚思小學上午校
基督教宣道會徐澤林紀念小學
仁濟醫院羅陳楚思小學法團校董會(下午)
道教青松小學下午校
東華三院高可寧紀念小學
聖公會聖提摩太小學（上午校）
聖公會基顯小學
聖公會聖紀文小學
華富邨寶血小學

參賽師生、家長感想

今年，我和同學們參加了一個校外比賽—由匯知中學所舉辦的英文民歌比賽。我們乘坐旅遊巴士到達比賽場地，過了一會兒，便到我們的表演了！我在上台時非常緊張，但當我記得老師於上台前對我們說：「加油！」後，我便放鬆起來，並且露出笑容，用甜美的歌聲唱出動聽的歌曲《Jamaica Farewell》。下台後，我非常期待結果的公佈，希望會是好的消息！那天我過得十分愉快和難忘呢！

大埔舊墟公立學校
4A班陳美延

參加了英文民歌比賽，我覺得很開心。比賽前我們都很緊張，老師們也替我們練習數遍。比賽過後，我們得到好成績，但我還是覺得要更努力，因為我相信如果要取得好成績，就不可以停下來，而應該繼續努力，向更高的目標進發！

大埔舊墟公立學校
4D班陳潔瑩

大埔舊墟公立學校

大埔舊墟公立學校
5A班洪嘉俐

零六年十一月十一日是小女詠詩參加英文民歌比賽的日子，我和太太一同前往參觀。往比賽場地途中，老師帶領同學們一起唱歌，一起說笑，同學們緊張的心情也頓時放鬆了。

到了比賽場地，各學校代表齊集等待出場，同學們都靜下來觀看各參賽學校的表演。終於到詠詩和她的同學們表演了。雖然學業繁重，她們練習時間不多，但她們的歌聲悅耳，節奏明快，令人有種愉快的感覺。看見詠詩和同學們在台上表演時那種認真和喜悅的表現，我肯定當初決定讓詠詩參加合唱團的決定是正確的。

後來知道她們未能進入決賽，雖然有點失望，但得到優良表現獎，我們也雀躍不已，還鼓勵了她們繼續努力，爭取更好成績。

大埔舊墟公立學校
6D班梁詠琦家長

我能夠被老師挑選，參加第六屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽，我感到十分開心。因為在練習的過程中，我學到唱民歌的技巧和知識，也多謝唐老師的悉心教導。我學習到只要努力練習，不怕辛苦，就能夠取得滿意的成績。

大埔舊墟公立學校
4C班吳芷晴

十一月十一日是英文民歌組合歌唱比賽的大日子呢！當天上到台時，我緊張得心也跳了出來呢！幸好得到其他同學們的鼓勵，我才能鎮定及順利地比賽。到了現在，我的心情還未平伏。經過今次比賽後，我發現要把一首歌曲唱好是頗難的，尤其是英文歌曲。這次我真的獲益良多，不但學會唱歌和跳舞的技巧，還明白到合作的重要性。我希望再有參加比賽的機會，我會更加努力的！

參賽師生、家長感想

在這次的英文民歌比賽中，我不但學到了很多音樂的知識，還學到了很多英文，提升了我的英文能力。此外，在練習中，我認識了很多四至六年級的同學，大家聚集起來，一同享受歌唱、享受音樂，亦學到了團結精神。我們在排練時有很多難忘的經歷，笑料百出，彼此的友誼也增加了許多。因此我真的很開心能參加這個比賽。

大埔舊墟公立學校
6D班黎芷詠

當天出發往比賽場地時，我感到相當興奮，因為可以為學校增光。但當到了比賽場地後，興奮的心情開始被緊張的心情取代了，因為我擔心自己會唱錯歌詞和動作，影響了全隊的演出。比賽後，我仍是十分緊張地等待宣佈結果。雖然今次未能取勝，但我希望下一次我們可以突破自己，取得更好的成績。

大埔舊墟公立學校
6D班梁詠琦

參 加了這個比賽，我感到很開心，因為我們在這個比賽裏得到了優異獎。經過這次比賽，令到我對民歌的知識增加了，亦令我愛上民歌。比賽前，我們很緊張，因為有很多隊伍參加，但這亦因此提升了我們的勇氣。希望如果下一次再有民歌比賽，我能參與其中。

大埔舊墟公立學校
6D班陳皓怡

比賽當天，我們到了英文民歌比賽的比賽場地後，我的心情十分緊張，幸好我們是第十一隊，所以我們可以先看看其他隊伍的實力。很快就到了我們這隊出場了。我們表演的歌曲是《告別牙買加》，當然是英文版的啦！上台時，我對自己說：「不要太緊張，放鬆點吧！」

比賽完畢後，我們便帶著興奮的心情回校。

大埔舊墟公立學校
6D班馮心飴

參加英文民歌歌唱比賽，我覺得很開心。我覺得自己的英文能力和知識都進步了不少。我也很榮幸可以成為英文民歌歌唱比賽的一份子呢！希望我能再次參加這個活動！

大埔舊墟公立學校
6C班陳錦玲

大埔舊墟公立學校

我很榮幸能夠參加英文民歌比賽。透過這次活動，我認識到很多新朋友。在訓練中，我們不但沒有感到辛苦，反而很投入於每一次的練習。我們的老師唐倩茵老師和陳綺薇老師耐心地教導我們，培養出我們不屈不撓的精神。

在賽事當天，我們一清早便回校練習，為的是希望於下午的比賽中把我們的演出發揮得最好。到下午，我們便乘車出發往匯知中學。到達目的地後，我們進入了學校禮堂就座。不久，賽事便開始了！快到我們演出的時候，我們的確很緊張。但當在台上開始表演時，便覺得輕鬆得多了！

比賽能夠順利完成，全靠唐老師和陳老師的功勞和隊員們的努力，真的衷心感謝他們和我一起經歷這個比賽！

大埔舊墟公立學校
6C班陳凱欣

首先，我很高興能得到這個機會讓我參加這個令我大開眼界的比賽，所以我想感謝負責訓練和帶隊的唐老師和陳老師。

在上台前，我們在觀眾席上等候，看到很多精彩的表演。我最印象深刻的，是一群外地人的表演。我覺得他們很厲害，即使在台上不用「咪」，也能讓我清楚聽到他們的美妙歌聲。聽了他們的表演後，我的信心開始有少許動搖…到了我們上台的時間了！

經過一番努力的排練後，我們的表演不錯呢！我突然回想起我們由試音、宣佈人選、練習、比賽的一幕幕片段…

這是
我第二次參加英文民歌比賽，感覺不知為何比上一次更加深刻和強烈，我想應該是因為這次比上一次的準備更充足和心情更緊張了！

今次比賽時，心情緊張得要命，但表現不錯，而評判亦讚揚我們的隊伍呢！

雖然未能得獎，但當我收到優良表現獎狀的那一刻，還是相當高興！真的希望下一次亦能參與！

大埔舊墟公立學校
6A班何倩宜

我希望以後能再參加吧！

大埔舊墟公立學校
6A班張蕙珊

今次是我第一次參加英文民歌歌唱比賽。在比賽前，我們常常不斷地練習，每一次的練習都十分認真。在比賽當天，我欣賞到其他隊伍的演出，這令我對民歌的認識增加了。最後，我們拿到了優異獎，我們各人都很開心，因為大家都知道自己的心機是沒有白費。同時，我們最需要感謝唐老師和陳老師，她們很用心地教導我們。如果沒有她們，我們就不會有這麼好的表現。

大埔舊墟公立學校
6D班馮善欣

大 埔 舊 墟 公 立 學 校

• • • • • • •

馬頭涌官立小學(紅磡灣)

• • • • • • •

我很榮幸可以進入到英文民歌組。這個活動能夠使我們民歌組的隊員英文好些。我很感謝老師對我們的栽培，還要多謝陳世昌先生對我們那麼好。希望學校能夠在下屆有更好的更績。

馬頭涌官立小學(紅磡灣)
6E班馮芷冷

我參加民歌組已經一年半，但比賽只是第一次。比賽時，我的心情和其他組員一樣既緊張又興奮。頒獎時，我們就拿了「優美英語演繹獎」和「最具民歌氣氛獎」，最後，頒發冠、亞、季、殿軍，我們只是拿了殿軍，雖然我們都有點失望，但伍老師說我們已經盡力了，我們才平復心情。回想起比賽前的練習，我們不計辛苦，努力練習，除了得到獎，還得到可貴的友誼。

馬頭涌官立小學(紅磡灣)
6D班谷世豪

參賽師生、家長感想

很榮幸能代表學校參加這次全港英文民歌組合歌唱比賽，經過上年的比賽經驗，今年的表現有很大的進步。此外，李藹珊老師也教了我們很多英文和音樂的知識，我和同學間的友情亦有所增長，真是「一舉多得」。

天主教佑華小學
六信文詩楹

今年是第二年參加英文民歌組合歌唱比賽，雖然在決賽沒有勝出，但在初賽中得到季軍已經十分高興，我已經很滿意。我很享受練習和比賽的過程，我學到很多英文詞句、發音等。我能夠代表學校參賽，感到非常榮幸，為小學生涯留下美好的回憶。

天主教佑華小學
六愛莊詠晴

今年是我第一次參加英文民歌組合歌唱比賽，我覺得很開心。我學到一些新的英文詞句，在日常也可以運用。這個比賽也增加了我對英文歌曲的興趣，也提升了我的自信心，在小學生涯裏留下美好回憶。將來若有機會，希望可以繼續參加。

天主教佑華小學
六愛李彥彤

我很榮幸能代表學校參加這次全港英文民歌組合歌唱比賽，是次比賽令我獲益良多。我很感謝李藹珊老師，她犧牲了自己的休息時間，放學後為我們練習，臨近比賽，更加時練習，甚至生病失聲了，也帶我們出外比賽，真是衷心謝謝她。經過多個月的練習，我與同學間的友情增進了一大步，與老師的感情更是大躍進呢！為小學生涯留下美好的回憶。

天主教佑華小學
六信曾子恩

很榮幸能代表學校參加英文民歌組合歌唱比賽，在這是比賽中，我覺得團隊精神非常重要，如果沒有團隊精神，我們就不能唱出和諧的音色，更不能進入決賽。我覺得唱歌不是一件容易的事，有很多地方需要仔細分析和演繹。此外，要懂得欣賞其他隊伍的演出，從中吸取經驗，以提升自己的潛能。

天主教佑華小學
六愛陳穎芝

天主教佑華小學

參加是次英文民歌組合歌唱比賽真是令我獲益良多，不但能擴闊視野，還學到很多英文詞句，更能吸取寶貴的比賽經驗，為小學生涯留下美好的回憶。決賽中每隊隊伍都勢均力敵，每所學校都有其獨特的特色。若來年再參加類似的比賽，相信表現更佳。

天主教佑華小學
六愛呂潔貞

今年是第二年參加英文民歌組合歌唱比賽，今年能夠進入決賽，我覺得很開心，因為我們很努力的練習，所謂「一分耕耘，一分收穫」，能夠得到今天的成果，真是十分高興，為小學生涯留下美好的回憶。此外，我們也想多謝李藹珊老師，她很用心地教導我們，又花了很多時間來指導我們，真是萬二分的感激。

天主教佑華小學
六愛莫燕菲

在這次英文民歌組合歌唱比賽中，我學會了什麼叫團體精神。我知道合唱不是自己一個唱歌的，要與其他隊員互相配合。由九月開始，我們每星期都練習一次，臨近比賽，更加時練習，即使功課那麼多，練習有點吃力，但我們從沒叫苦，讓我知道時間分配的重要性。

天主教佑華小學
四信伍露琪

今年是第二年參加英文民歌組合歌唱比賽，自從九月開始，我們就開始努力練習，大家都付出了很多精力和時間。記得在初賽時，我們都很緊張，但唱得不錯，得到季軍，大家都非常開心。之後，知道能夠進入決賽，大家都高興得不得了，信心也增強了。期望來年再參加時，能獲得更佳的成績，為學校爭光。

天主教佑華小學
五信郭秋瑩

自從參加了英文民歌組合歌唱比賽，認識了不少英文，看英文文章都能理解大部分的語句，真是獲益良多。今年能參加這項比賽，經過初賽，再進入決賽，我感到很開心，眼界大開，見識很多，例如：唱歌的技巧，詞語的讀音和解釋、演繹的方法、發音等。這項活動更能令我的英文水平提高了，藉著唱歌來學英文，提升英文水平，真是不錯。

天主教佑華小學
五信黃小婷

自從參加了英文民歌組合歌唱比賽後，自己的英文不但進步了，而且還學會了欣賞英文歌曲。今年是我第一次參加這項比賽，經過多個月的努力，終於在初賽中獲得季軍，而且還順利進入決賽，真令我很高興。記得決賽當天，我生病了，家人為我請了半天假，相信當時李藹珊老師一定焦急萬分了！幸好得到老師的鼓勵及家人的陪同，我終於可以參加渴望以久的決賽了。決賽當天雖然沒有得勝，只獲得優異獎，但我能欣賞其他隊伍精湛的演出，感到非常高興。

天主教佑華小學
四信吳紫程

我覺得今次英文民歌組合歌唱比賽的旅程非常有趣，雖然我們沒有太多的時間練習，但是我覺得這次我們唱得不錯，還進入了決賽呢！雖然在決賽中未能獲勝，只獲得優異獎，但能晉身決賽是一個寶貴而難得的經驗。

天主教佑華小學
五信吳詠琳

第二年參加英文民歌組合歌唱比賽，仍是這樣的忐忑不安。記得在後台準備時，我一點也不緊張，但出台後，就開始緊張起來。心裏覺得時間過得很慢，但轉眼間，已唱完全首樂曲，感到很舒服。到了台下，欣賞其他隊伍的精彩演出，令我眼界大開。

天主教佑華小學
五望梁子鏗

能夠參與英文民歌組合歌唱比賽，我感到十分榮幸。雖然只是幫忙伴奏，但也能令我增加寶貴的比賽經驗。當我們得知在初賽中獲得季軍，真是喜出望外。此外，我和同學也更有默契，而李藹珊老師也幫助了我很多，也教了我很多課本以外的額外知識，為我最後一年代表學校參賽留下美好的回憶。

天主教佑華小學
六信林曉怡

參賽師生、家長感想

今年是我第一次參加學校的民歌組，能在比賽中取得全場冠軍及優美英語演繹獎，真是意外的收穫！因為從第一天訓練開始直至比賽結束，我得到最寶貴的收穫是與同學之間的合作精神。大家一起學習英語和歌唱技巧，還有如何用歌聲和身體語言去表達歌曲的情感。雖然我們花了許多小息和放學的時間去練習，但我卻十分享受當中的過程和樂趣。最後，我在這裡要說聲：「鄧老師，謝謝您！」

北角循道學校上午校
上5B 葉泓臻

參加學校的民歌隊是我一直的夢想。今次比賽，我實在獲益良多，除了增進師生友誼，也符合了民歌比賽主題－「唱民歌、學英語」。而今次我們終於不負所望，取得空前的成功，獲得全場總冠軍及優美英語演繹獎，也得到寶貴的經驗和難忘的回憶呢！

北角循道學校上午校
上6A 關紫筠

對於今次民歌練習，我覺得頗辛苦！由於我負責唱和音部分，所以要多記一個聲部。有時候，還會「走音」呢！幸好我們有一位資深的音樂老師，帶領我們克服重重困難。雖然我也曾是詩班員，但我覺得唱民歌跟唱詩歌有很大的差別，唱民歌需要更大的勇氣和更多的技巧。

我們在比賽中取得勝利是十分值得高興的，因為我們能在比賽中發揮合作精神，把老師說的一一發揮出來，是十分難得的。

今次要多謝鄧巧兒老師花盡心思和時間，教導我們唱民歌的技巧，也多謝曾婉婷校長給予我們比賽的機會，還有多謝全校老師及各位家長對我們的支持和鼓勵。我一定會把老師的金石良言銘記於心。

北角循道學校上午校
上6A 黃愷恩

感謝匯知教育機構舉辦是次民歌比賽，讓學生能夠愉快地「唱民歌、學英文」，互相觀摩，十分有意義。

本校民歌隊能發揮其所長、表現自信、互相合作，並取得佳績，實有乃曾婉婷校長、黃秀琴校長、全體老師及各位家長給予支持和鼓勵，並感謝評判團對本校民歌隊的欣賞。

決賽當日，正巧是六年級報分考試週，各民歌隊員的心情也分外緊張，上午剛好考完試，還未回家溫習和準備第二天的考試，便要趕著到九龍區參加決賽，幸好於臨場發揮水準，表現出色，充分表現出團隊精神，乃多得各家長們一直以來無限量的支持。

衷心感謝曾校長、黃校長、多位老師及家長到場為民歌隊打氣，你們那充滿愛的歡呼聲及掌聲，必讓孩子們留下難忘的回憶！

在此一讚匯知中學的小司儀，表現淡定，懂得營造氣氛，貴校老師定於幕後曾給予悉心的指導。

北角循道學校上午校
鄧巧兒老師

這次參加民歌比賽並奪得全場總冠軍，不但令我知道團隊精神的重要性，更沒有白費鄧老師對我們所花的心機。夠參加比賽，真有賴學校、校長、老師和家人的支持和鼓勵。我深深感謝大家。

北角循道學校上午校
上6A趙天慧

北角循道學校上午校

透過今次民歌比賽，我學會了很多東西，例如：英文語音、唱歌技巧等等。除此之外，我與同學之間更增進了彼此友誼，與老師之間的關係更為密切。希望將來升讀中學時，能有機會參加相類活動，愉快學習！

北角循道學校上午校
上6A 鄭縉琦

今次民歌比賽十分有意義，除了認識唱民歌的技巧外，還讓我認識更多隊友。衷心感謝曾婉婷校長和鄧巧兒老師，給予我這次機會，我會好好珍惜，將所學的銘記於心。

北角循道學校上午校
上6A蘇君柔

能夠參加這次比賽，我感到十分快樂，亦十分感謝鄧老師的教導，若沒有她的指導與訓練，便不能爭取到這麼好的成績！我們各民歌隊員雖然付出不少時間去練習，但我感到也是值得的。在此獻上衷心的感謝。

北角循道學校上午校
上6A何慧心

回想起站在台上比賽的我，心跳聲急速跳動，令我緊張得快要透不過氣來，原來參加比賽是一件「高難度」的事。要跟不同的人比賽，要取勝實在不容易。比賽過後，老師跟我們檢討，原來我們在速度上掌握得未夠好，還愈唱愈快，我想這是因為大家緊張的心情所致。回校途中，我都抱著忐忑不安的心情，因為我心裏急著想知道賽果，但卻要等上一星期。一星期過後，成績公佈了，雖然我們無法進身決賽，初時我也覺得有點失落，但後來也為自己感到榮幸，因為我有機會參加這次的比賽。

在我心目中，民歌是一個人在公園裏，以花作伴，拿著結他歌唱的。經過這次民歌比賽，令我感到十分開心。原來民歌也可以在大禮堂裏歌唱，而且是開開心心的歌唱。我想：這個大自然，是耶穌為我們創造的。

孫方中小學下午校
5C王茵茵

孫方中小學下午校
6B毛穎僖

經過今次的英文民歌比賽，每一次唱起英文民歌，我也會很開心、愉快。在比賽期間，見到各位參賽者唱歌時，都面帶笑容，在台下的我，也感受到他們的喜悅呢！

孫方中小學下午校
5C方巧兒

孫方中小學下午校

聖愛德華天主教小學

這年，我參加了英文民歌比賽，起初，我以為只是用英文唱這首歌，原來是要我真正體驗這首歌的經歷和真正知道歌詞的意義才可以。

在比賽前，老師們都很努力地訓練我們，其實，也很辛苦的。不過，我覺得這是值得的。比賽當天，老師把我們打扮得很美，給我們一件很美麗的衣服和化最漂亮的妝，最重要的當然是練習呢！

當中，我學了不少英文詞語和與人合作的精神。我很感謝陳老師那麼努力訓練我們。

聖愛德華天主教小學
5E梁梓晴

在參加英文民歌的期間，我學了很多東西。經過陳老師的教導，我學到一些關於音樂的知識。經過方神父的教導，我學到唱歌的技巧、跟同學的相處、學到與人相處的技巧。這次參加英文民歌隊的活動，我跟同學、老師、神父都十分投入，比賽的時候就比賽，說笑的時候說笑，懂得在適合的時候做適合的事情。

在學校練習的時候，我請教了神父很多東西。有一次比賽的時候，我跟同學的表現都不錯，所以老師批准我們在學校燒烤。在燒烤當天，我們唱了民歌和燒烤，玩得很開心。我真的很希可以再跟同學一起參加唱英文民歌的活動。

聖愛德華天主教小學
6B黎啟峰

主禮嘉賓及評判團



主禮嘉賓：

林樊潔芳女士 (教育統籌局首席助理秘書長) [學校行政及支援]



嘉賓評判及表演嘉賓：

戴志偉先生 著名影視藝人及民歌手



業界評判：

余國光先生 香港學校音樂及朗誦協會評判、香港結他音樂協進會創會主席



張志強先生 「弦青民歌音樂協會」秘書、「小草」民歌隊音樂總監



鍾健華先生 香港民歌促進會暨結他民歌表演藝術協會會長、
“翔”民歌組暨音樂表演團主席及作詞家協會成員



徐達昌先生 香港友folk主席、Web Radio「Folk聲高唱」主持、
(Michael叔叔) M.A.D.樂隊成員



陳曼蔚小姐 香港學界民歌協會音樂總監、匯知中學音樂科科主任

特別鳴謝

(排名不分先後)

三聯書店

新5餐有限公司

中華書局

信興科技有限公司

文達出版社

科進工程有限公司

朗文香港教育

睿知科技有限公司

華偉音樂藝術中心

貫一廣告印刷公司

英利音樂有限公司

萬鈞教育基金



第七屆全港小學英文民歌組合歌唱比賽 賽事章程

對象：香港官立、津貼、私立、直資及國際學校各級小學生

比賽規則：1. 每隊由五至十五人組成（包括伴奏學生，如伴奏者為老師，則不計算在內）。

2. 每校只可派一隊比賽（若為上下午校，則可各派一隊）。

3. 參選歌曲必須為英文民歌，時代、地域則不限。

4. 可自由選擇表演形式：清唱、樂器伴唱或音樂聲帶伴唱。如選擇以音樂聲帶伴唱，請於比賽當日自備錄音帶、CD或MD（錄音帶、MD或CD內只可有參賽一首歌曲）。

初賽日期：2007年11月

地點：匯知中學禮堂(將軍澳調景嶺勤學里2號，鄰近調景嶺地鐵站)

決賽日期：2007年12月

地點：待定

獎項：初賽設有分組冠、亞、季各一名

決賽設有全場冠、軍、季、殿軍各一名、優異獎。

另設優美英語演繹獎、和諧音色演繹獎、創新意念演繹獎、最佳動作演繹獎、最具民歌氣氛獎、最佳伴奏學生獎

評判：業界評判、首席評判及嘉賓評判（待定）

報名截止日期：2007年10月中旬

報名費：港幣一百元正

主辦單位：匯知教育機構、匯知中學

協辦單位：伯裘教育機構、毅智教育學會、香港學界民歌協會

如有查詢，歡迎致電2706 6969甄拔濤首席主任或陳楚茵主任洽

The Seventh Hong Kong Inter Primary School English Folk Song Group Contest Rules of competition

Target: All primary students studying in Hong Kong

Regulations: 1. Every team includes five to fifteen members (including accompanying student).

2. Every school can send only one team to join the competition.

3. The song selected should be English folk song.

4. The joining teams may choose to sing without musical complement, with instrument complement or CD, MD complement.

Qualifying session: November, 2007

Venue: QualiEd College's Assembly Hall (2 Kan Hok Lane, Tiu Keng Leng, Tseung Kwan O.)

Final: December, 2007

Venue: To be confirmed

Prizes: Qualifying session – Group Champion, Group First runner-up, Group second runner-up

Final – Champion, First runner-up, Second runner-up, Third runner-up, Outstanding performance, Best English Performance, Best performance in pleasant timbre, Innovative performance, Best Stage performance, Best performance in folk song style, Best student in musical complement

Judges: To be confirmed

Deadline for application: Mid of October, 2007

Application fee: \$100

Organised by: QualiEd Educational Organization Limited, QualiEd College

Co-organised by: Pak Kau Educational Organization, Eduyoung Educational Organization, and Hong Kong Inter-school Folk Song Association.



(An approved charitable institution under Section 88 of the Inland Revenue Ordinance)

Board of Directors :

Prof. Tam Man Kwan 譚萬鈞教授
Ph.D., B.B.S., J.P.

Mr. Li Yuet Ting 李越挺太平紳士
C.B.E., J.P.,

Mr. Ho Yiu Ming 何耀明先生
Certified Public Accountant,
Billy Ho and Company

Mr. Chu Kowk Hei 朱國熙先生
Barrister and Solicitor
Hastings & Co.

Mr. Tam Long Fai 譚朗暉先生
CEO,
Fifth Wisdom Technology Ltd.

School Development Consultants :

Dr. Cheung Kowk Wah 張國華博士
Associate Dean,
The Faculty of Education,
University of HK

Professor Lam Chi Chung 林智中教授
Dept of Curriculum & Instruction,
Chinese University of HK

Dr. Kan Wing Kay 簡永基博士
Associate Professor,
Dept of Computing Science &
Engineering
Chinese University of HK

Dr. Nancy Lee See Heung 李思薇博士
External Advisor,
Dept of English,
Hong Kong Polytechnic University

成立

匯知教育機構是一所非牟利慈善教育機構，1999年由前香港教育委員會主席、前香港考試局副主席、現任香港中文大學教育學院教授、香港私立學校聯會會長譚萬鈞教授創辦。其他創會會董還包括前香港教育署署長李越挺太平紳士及數位對教育及辦學有豐富經驗的教育專家及學者。

宗旨

匯知教育機構致力於三個方面為香港教育作出貢獻：

1. 發揚“人人可教”的教育理念，致力推動香港、中國以至國際的教育發展；
2. 提供各種形式的教育服務，致力提升香港、中國以至國際的教育質素；
3. 組織各種形式的教育活動，致力加強香港、中國以至國際間的教育交流。

成果

本著“人人可教”的教育理念，匯知教育機構自成立以來，通過建校辦學、舉辦教育講座及培訓、組織學界比賽及任何有助學生成長的活動，致力推動香港教育發展。匯知教育機構舉辦不少受歡迎的培訓課程（幼稚園行政培訓課程、由優質教育基金贊助，專為中小學英語教師而設的“英語教學新法課程”等）、講座（如有過百所中小學參與的學生輔導獎勵計劃“摘星計劃”分享會等）、活動（全港小學英文民歌組合歌唱比賽、全港中學生傑出義工選舉、元朗屯門區“伯裘杯”小學生數學比賽、全港微型小說創作大賽等）及展覽（千禧學生學習成果展、學校義工服務展、環保嘉年華攤位展等）。

目前匯知教育機構參與營辦多所學校，辦學經驗及成就顯著。開辦學校包括：匯知中學、伯裘書院、賽馬會毅智書院、匯知專業持續教育書院及毅智持續教育書院。

All are educable

人人可教

Chairman : Prof. Tam Man Kwan, Ph.D., B.B.S., J.P. c/o Pak Kau College

20 Nam Pak Road, Ping Shan, Yuen Long, N.T., Hong Kong. Tel : (852) 2448 2122 Fax : (852) 2447 1924